



# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL SANTA CRUZ DOS MILAGRES - PI

Santa Cruz para Todos

EFETUAR RESGATES/APLICACOES FINANCEIRAS CADASTRAR, ALTERAR E DESBLOQUEAR SENHAS EFETUAR SAQUES - CONTA CORRENTE **EFETUAR SAQUES - POUPANCA** EFETUAR PAGAMENTOS POR MEIO ELETRONICO EFETUAR TRANSFERENCIAS POR MEIO ELETRONICO

LIBERAR ARQUIVOS DE PAGAMENTOS

**EMITIR COMPROVANTES** 

EFETUAR TRANSFERENCIA P/ MESMA TITULARIDADE

Cordialmente

Janlo de Assis Neto Prefeito Municipal.

etário Municipal de Saúd



# PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES - PI

## AVISO DE CANCELAMENTO DE LICITAÇÃO

O MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES - PI, através da CPL, torna público que ANULOU a licitação, na modalidade PREGÃO PRESENCIAL N. 021/2015, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM E ADJUDICAÇÃO POR ITEM, que se realizaria em 14/10/2015 às 08:00 h, tendo como objeto a aquisição de equipamentos. RECURSO: Orçamento Geral/2015. EDITAL: Praça Teodomiro Lima Verde, s/n, centro. .Tel: 8934652207.

Santa Cruz dos Milagres (PI), 30 de setembro de 2015.

Pedro Saturnino de Moura Pregoeiro



# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL SANTA CRUZ DOS MILAGRES -

Santa Cruz para Todos

## **EXTRATO DE CONTRATO**

Contratante: Município de Santa Cruz dos Milagres.

Contratado: Jean Silva Santos

Objeto: Prestação de Serviços de Nutricionista.

Vigência: 31/12/2015. Data: 01/09/2015. Valor mensal: R\$ 2.000,00



# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICI SANTA CRUZ DOS MILAGRES - PI

Santa Cruz para Todos

Contratante: Município de Santa Cruz dos Milagres.

Contratado: Welligton Tavares de Freitas

Objeto: Prestação de Serviços Medico Fisioterapeuta.

Vigência: 31/12/2015.

Data: 01/09/2015.

Valor mensal: R\$ 2.000,00



ESTADO DO PIAUÍ

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA FILOMENA Av. Barão de Santa Filomena 130, centro cep: 64.945.000 CNPJ: 06.554.240/0001-14 Santa Filomena - Piauí

#### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA FILOMENA -PI.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 023/2013.

Assinatura em 24 de setembro de 2015

Publicado, no mural da Prefeitura e Jornal Diários dos Municípios.

CONTRATADO: B.A.S INCORPORADORA & CONSTRUÇÃO CIVIL E COMERCIO LTDA, empresa inscrita no CNPJ/MF sob o nº 03.573.345/0001-22, com sede na Rua Manoel Francisco nº 02, Centro, na cidade de São Francisco do Maranhão - MA, neste ato representado por seu representante legal, Bartolomeu Alves de Sousa, CPF: 705.631.283-72.

#### CLÁUSULA 1ª - DO OBJETO

Locação de um veículo tipo Pick-up, cabine dupla, com ar condicionado, 4 portas, direção hidráulica, sem motorista e sem combustível

#### CLAUSULA 2ª DO OBJETIVO

O objetivo deste termo aditivo é prorrogação do prazo de vigência em mais 12 (doze) meses, e manter o valor para manter o equilíbrio financeiro, alterando assim a cláusula sexta que passam a ter a seguinte redação:

### CLÁUSULA SEXTA – DA VIGÊNCIA

Este termo aditivo de contrato vigorará a partir de sua assinatura até o dia 25 de setembro de 2016, podendo, ainda ser prorrogado ou aditivado, nos termos do Art. 57, II da Lei nº 8.666/93, por interesse público.

## CLÁUSULA 3ª – DO VALOR

Pela perfeita execução dos serviços manterá o mesmo valor de acordo com a CLÁUSULA QUARTA do contrato, sendo o valor mensal de R\$ 3.590,00 (três mil quinhentos e noventa reais) e valor global de R\$ 43.080,00 (quarenta e três mil e oitenta reais).

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 027/2013 MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL 011/2013



# ESTADO DO PIAUÍ

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA FILOMENA Av. Barão de Santa Filomena 130, centro cep: 64.945.000 CNPJ: 06.554.240/0001-14 anta Filomena - Piauí.

100000000000000000000000000000000000000	Alter Aller	2017/20 7		
(hang)	P	EXTRATO D	E CONTRATO	
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 019-2/2015			MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL 011-2/2015	
CONTRATANTE			CONTRATADA	
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA FILOMENA, CNPJ: 06.554.240/0001-14.			MARIA DO SOCORRO DE PAULA RIBEIRO/CPF N.º 763.932.403-34	
ESPÉCIE		NÚMERO	VALOR	
CONTRATO		019/2015	O valor do presente contrato é de R\$ 36.000,00 (trinta mil e seis mil reais), sendo R\$ 30,00 (trinta reais) o valor da diária.	
		OB	JETO	
(	Contratação de	pensão em Teresina para h	ospedagem de pessoas a	tratamento de saúde
Data de Assinatura: 16 de setembro de 2015			VIGÊNCIA: 12 meses.	
CRÉDITO /DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA				
U.O.	1	FUNCIONAL	NAT.DESPESA	FONTE DE RECURSO
02 10 00	10.30	01.0003.2070.0000	3.3.90.36.00	0.001.00.000.000

# Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais